

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРКОМА ЕПСС

Газета основана
в сентябре 1930 года

№ 193
(11646)

СРЕДА, 5 ДЕКАБРЯ 1990 ГОДА

Часы 3 коп.

СТРОИТЕЛЬ

У Николая Ивановича Ионова стаж каленщика большой, уже 34 года. За этот срок при участии опытного строителя возведен в городе немало жилых и производственных зданий. Труд строителя отмечен на градой Родины — орденом Ленина.

На снимке: Н. Н. И.

За экономию и бережливость

В производственных объединениях стеклозаводов подведены итоги социалистического соревнования по лицензионным нормам. Первое место в движении промышленности заняло Кургутинское стеклозаводоуправление, успешно справившееся с производственным заданием. При этом выполненный план по производительности труда на 187, 7 тыс. кружек рублей. На втором месте — коллектива цеха производств стеклопарников. Ни выполнены план на 105 процентов. А всего по лицензионному соглашению с начала года здесь составлены 222 тысячи голов.

Г. СТАРОВЕРОВА.

◆ Отклики гусевцев

УВАЖАТЬ ВОИНА СОВЕТСКОЙ АРМИИ

Недавно по Центральному телевидению по поручению Президента М. С. Горбачева выступил министр обороны СССР Л. Т. Язов.

майора И. И. Чиннова, уроженца города Пе-
тушки.

Долго дело до наглости. В Западной Украине демонтируют памятник В. И. Ленину, возносит до «громизмы» Степана Бандуру, убийцу плача. Ему уже воздвигают монумент, называя «борцом» народа. Мне, журналисту, приходилось встречаться со многими гусевчанами, склонившимися в последовательных пресловутых ступенях и писать про них очерки. Однажды я их рассказал о злодейских Бандеровцах, сердце запирало, страшно становилось о чудовищных пытках, когда в лапы извергающих бойцов и командиры Красной Армии.

Мы должны с уважением относиться к воинам Советской Армии, защищать их честь и достоинство.

И. ТОЛМАЧЕВ,
участник войны.

ПОДДЕРЖИВАЮ ЗАЯВЛЕНИЕ

С большим чувством удовлетворения я прослеживаю выполнение маршала Д. Т. Язовы министром обороны. Армия есть и была испокон веков защитниками границ Отечества. И стыдно слышать по радио, телевидению читать в газетах, как некоторые комментаторы и журналисты стремятся подорвать авторитет партии.

Проработав четыре года (1973—77 гг.) в ГДР, я не слышал ни одного от «правящего» на-

селения, что Советская Армия, наши солдаты — оккупанты. Так кто же дал право сегодня гражданам некоторых республик так называть наших сыновей — солдат? Поэтому, я целиком поддерживаю заявление министра обороны СССР как педагог, и как бывший северо-мопин

ОТЕЧЕСТВО НУЖДАЕТСЯ В ЗАЩИТЕ

Я, как и все советские люди, поддерживаю выступление маршала Д. Т. Ярова. Наша Родина, как никогда сейчас, нуждается в защите. Едительность терять

отря на види-
вас и до Великой Отечествен-
нашего раз-
ной войны. И чем она кон-
дарства... Пом-
чилась?

P. K.C

